



Grad Split

Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

**NEWSLETTER br. 151
OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI**

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječajja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječajja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječajja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 / 310-278, 310-341 i 310-130.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Program dodjele državnih potpora za povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja	Ministarstvo gospodarstva	Objava natječaja se uskoro očekuje, a trajat će do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020.g.	Mali i srednji poduzetnici, mikro poduzetnici, veliki poduzetnici	Cilj ovog Poziva je dodjeljivanje državne potpore za aktivnosti istraživanja i razvoja poslovnog sektora s ciljem razvoja novih proizvoda, usluga, tehnologija i poboljšanja poslovnih procesa te povećanje njihove suradnje sa znanstveno istraživačkim institucijama. Potpore će se dodjeljivati poduzetnicima koji provode projekte istraživanja i razvoja u skladu s identificiranim prioritetnim tematskim područjima i međusektorskim temama Strategije pametne specijalizacije RH. Za dodjelu potpora iz ovog Poziva u Državnom proračunu RH osigurano je 760.000.000 kn (100.000.000 EUR), temeljem Operativnog programa konkurentnost i kohezija 2014-2020 iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Najniža vrijednost potpore koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku iznosi 190.000 kn (25.000 EUR), dok najviša vrijednost potpore iznosi 57.000.000 kn (7.500.000 EUR).	ISTRAŽIVANJE, TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INOVACIJE
2	Priprema i provedba integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije	Prijave na natječaj primat će se od 29. siječnja 2016.: - do 31. prosinca 2018. g. za grupu aktivnosti A) - za projektnu dokumentaciju; - do 30. lipnja 2020. g. za grupu aktivnosti B) - za radove Obustavljeno od 09.03.2016 do	Tijela javne vlasti te pravne osobe kao vlasnici kulturnih dobara	Opći cilj je doprinos održivom društveno-gospodarskom razvoju na lokalnoj/regionalnoj razini. Specifični cilj je pružanje potpora Integriranim razvojnim programima temeljenima na obnovi kulturne baštine, koji integracijom različitih elemenata i povezanih aktivnosti osiguravaju unaprjeđenje upravljanja kulturnom baštinom s ciljem doprinosa održivom razvoju na lokalnoj i regionalnoj razini. Iznos bespovratnih sredstava ovog trajno otvorenog Poziva je 380.000.000,00 kuna . · 20% sredstava od ukupne financijske alokacije odnosno 76.000.000,00 kuna dodijelit će se za projektne prijedloge za grupu aktivnosti A); · 80% sredstava od ukupne financijske alokacije odnosno 304.000.000,00 kuna dodijelit će se za projektne prijedloge za grupu aktivnosti B). Grupa aktivnosti A) · najniži iznos 500.000,00 kuna; · najviši iznos 5.000.000,00 kuna. Grupa aktivnosti B) · najniži iznos 7.000.000,00 kuna;	KULTURNA BAŠTINA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
			09.05.2016.		· najviši iznos 100.000.000,00 kuna. Dodatno, u sklopu Integriranog programa bit će moguće dodjeljivati potpore male vrijednosti (de minimis potpore) u iznosu do 200.000,00 eura po korisniku u razdoblju od tri fiskalne godine. Natječajna dokumentacija	
3	Javni poziv za dostavu projektnih prijedloga „Ulaganje u zdravstvenu zaštitu na primarnoj razini“	Ministarstvo zdravlja	Do iskorištenja sredstava Obustavljeno od 15.03.2016 do 16.05.2016	Domovi zdravlja i koncesionari obiteljske medicine, ginekologije i pedijatrije na primarnoj razini te dentalne medicine	Poziv ima za cilj povećati dostupnost i kvalitetu zdravstvene zaštite na primarnoj razini u depriviranim područjima te na otocima. Podržati će se projekti Domova zdravlja i koncesionara u primarnoj zdravstvenoj zaštiti kojima se poboljšavaju uvjeti pružanja usluga te se poboljšava kvaliteta i efikasnost pružanja zdravstvene zaštite smanjenjem upućivanja sa primarne razine. Za financiranje projekata raspoloživi je iznos od 140.600.000,00 kn, a projekti će biti sufinancirani u iznosu od 85% tj. vlastita sredstva korisnika će iznositi 15% investicije. Poziv će biti trajno otvoren do ugovaranja svih raspoloživih sredstava.	ZDRAVLJE
4	Nagradni natječaj Glavne uprave za pomorstvo i ribarstvo o fotografijama gradova-luka u Europskoj uniji NOVO!	EU	25.04.2016.	Gradovi luke	Europska komisija je raspisala navedeni natječaj s ciljem povezivanja europskih luka i promocije istih. Natječajem je definirano slanje fotografija grada-luke koje će biti temelj za odabir 50 najboljih gradova-luka, a samo natjecanje će biti održano u Turku u Finskoj od 18.-22. svibnja 2016.	REGIONALNI RAZVOJ
5	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za potpore iz Programa potpore osnivanju i razvoju malog gospodarstva na području Splitsko dalmatinske županije za 2016. godinu	Splitsko-dalmatinska županija	25.04.2016.	Pravne i fizičke osobe	Predmet potpore je dodjela namjenskih, bespovratnih novčanih sredstava Splitsko dalmatinske županije za početnike u poduzetništvu koji posluju najviše do dvije godine do trenutka predaje zahtjeva na ovaj Javni poziv. Potpora se dodjeljuje u 75% iznosu opravdanih troškova sukladno Zakonu o državnim potporama i drugim važećim propisima o državnim potporama, a najviše do 20.000,00 kuna . Prihvatljivi troškovi projekta su: a. Nabava strojeva, postrojenja i opreme, mjernih i kontrolnih uređaja i instrumenata te računalnih programa namijenjenih isključivo za obavljanje poslovne djelatnosti b. Nabava novog vozila za gospodarske svrhe. c. Ulaganja u razvoj novih proizvoda/usluge	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>uključujući troškove vanjskih usluga u razvoju novog proizvoda/usluge</p> <p>d. Ulaganja u poboljšanja i prilagodbu poslovnog prostora obavljanju poslovne djelatnosti, unutarnjeg uređenja poslovnih prostora/radionice u skladu sa suvremenim trendovima i/ili radi uvođenja novih načina rada s kupcima/korisnicima-<i>uključuje samo grube i završne radove.</i></p> <p>e. Ulaganja u upravljanje i zaštitu intelektualnog i industrijskog vlasništva</p> <p>f. Priprema, uvođenje i certificiranje sustava upravljanja kvalitetom i normi te troškovi stjecanja prava uporabe znaka Hrvatska kvaliteta, Izvorno hrvatsko i Hrvatski otočni proizvod</p> <p>g. Ulaganja u marketinške aktivnosti (oblikovanje proizvoda/usluge (dizajn), izrada web stranice i izrada promidžbenog materijala)</p> <p>h. Poduzetnička izobrazba i stručno osposobljavanje vezano za djelatnost prijavitelja.</p> <p>i. Čuvanje djece poduzetnicama početnicama (do 1. godine poslovanja) u 75%-tnom iznosu cijene vrtića, troškova odgajateljice i cijene produženog boravka u školi, a najviše do 10.000,00 kuna.</p>	
6	Javni natječaj za podnošenje prijave za dodjelu sredstava iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. za mjeru Promidžba na tržištima trećih zemalja u 2016. godini	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	29.04.2016.	Proizvođači vina (fizičke ili pravne osobe), javna tijela koja predstavljaju proizvođače vina, udruge proizvođača vina, zadružni savezi	<p>Predmet natječaja je dodjela sredstava iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. za provedbu mjere Promidžba na tržištima trećih zemalja.</p> <p>Prihvatljive aktivnosti za mjeru su:</p> <ul style="list-style-type: none"> – objavljivanje reklama u medijima (tisak, televizija, radio, internet), – odnosi s javnošću, promidžba i marketing, – izrada promotivnih materijala za tržišta trećih zemalja, – sudjelovanje na međunarodnim sajmovima i drugim međunarodnim događanjima na tržištima trećih zemalja. <p>Najviši iznos ukupno prihvatljivih troškova po projektu je 200.000,00 EUR, a najmanji iznos potpore po projektu je 3.000,00 EUR.</p>	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
7	Natječaj za donacije 2016. Svjetlo na zajedničkom putu	Hrvatska elektroprivreda d.d.	03.05.2016.	Udruge i ustanove	Predmet natječaja je dodjela donacija za podupiranje projekata i programa iz područja: mladi, umjetnost i kulturna baština, okoliš, znanost i društvo i humanitarno djelovanje. Ukupna planirana vrijednost Natječaja je 2.500.000,00 kuna, a financijska sredstva donirat će se za najviše 400 projekata. Odobrena donacijska sredstva za pojedini prijavljeni projekt/program iznose najmanje 2.000,00 kuna, a najviše 35.000,00 kuna , te u prijavi nije dopušteno zatražiti veći iznos od Hrvatske elektroprivrede d.d.	CIVILNO DRUŠTVO
8	Javni natječaj za sufinanciranje programa i projekata strukovnih udruga u turizmu i/ili ugostiteljstvu u 2016.	Ministarstvo turizma	11.05.2016.	Strukovne udruge	Predmet Javnog natječaja je dodjela bespovratnih sredstava Ministarstva za sufinanciranje programa i projekata u 2016. godini usmjerenih na podizanje kvalitete ljudskih potencijala u turizmu i ugostiteljstvu te jačanje konkurentnosti turističke ponude. Za dodjelu bespovratnih sredstava prihvatljive aktivnosti su programi/projekti stručnog usavršavanja i osposobljavanja: - seminari, radionice, kongresi, kao i drugi oblici stjecanja novih kompetencija znanja i vještina - projekti uvođenja inovativnosti u turizmu i ugostiteljstvu. Ukupna vrijednost Javnog natječaja je 2.800.000,00 kn , minimalni iznos zatraženih sredstava po programu/projektu je 50.000,00 kn a maksimalni iznos po pojedinom programu/projektu je 300.000,00 kn.	TURIZAM
9	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za dodjelu bespovratnih sredstava temeljem Programa podizanja kvalitete turističke ponude na području Splitsko-dalmatinske županije za 2016. godinu	Splitsko-dalmatinska županija	11.05.2016.	Fizičke i pravne osobe - privatni iznajmljivači	Predmet Javnog poziva je dodjela bespovratnih novčanih sredstava Splitsko – dalmatinske županije za objekte u domaćinstvu. Potpora je namijenjena financiranju aktivnosti i projekata koji imaju utjecaj na podizanje kvalitete turističke ponude na području Splitsko – dalmatinske županije. Pravo na potporu može ostvariti pravna i fizička osoba koja pruža uslugu smještaja u sobama, studio apartmanima, apartmanima, kućama za odmor i to isključivo za postojeće objekte kako bi podigli kvalitetu objekta. Potpora podrazumijeva dodjelu namjenskih, bespovratnih novčanih sredstava do 50% iznosa	TURIZAM

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					opravdanih troškova, a najviše do 30.000,00 kuna. Visina dodjele potpore za sufinanciranje kamate iznosi do 2% uplaćene kamate za turističke kredite u tekućoj godini, odnosno najviše do 30.000,00 kuna. Ulaganje za koje se traži potpora na temelju ovog Programa mora biti ostvareno u tekućoj godini.	
10	Javni poziv za program 'Poduzetništvo u kulturi' za 2016. godinu	Ministarstvo kulture	12.05.2016.	Trgovačka društva, zadruge, ustanove (osim javnih ustanova) i umjetničke organizacije	Ministarstvo kulture objavljuje Javni poziv za predlaganje programa 'Poduzetništvo u kulturi' za 2016. godinu, a područja u kulturi koja se potiču su nakladništvo i knjižarstvo, izvedbene umjetnosti i vizualne (likovne) umjetnosti. Potpore se odobravaju za sljedeće poslovne aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> · sufinanciranje 50 % troškova bruto plaće novozaposlene osobe kao dijela troška projekta, ne više od 4.000,00 kn mjesečno po osobi, najviše do 12 mjeseci; · nabavu novih tehnologija – tehničke, informatičke i multimedijske opreme i programa namijenjenih isključivo za obavljanje poslovne djelatnosti; · promidžbene aktivnosti (ulaganje u povećanje/širenje publike). Ukupna vrijednost sredstava ovog Poziva iznosi 1.800.000,00 kuna. Potpore se odobravaju u visini do 85 % prihvatljivih troškova predloženoga projekta. Najniža pojedinačna potpora iznosit će 20.000,00 kuna, a najviša 100.000,00 kuna.	KULTURA
11	INTERREG EUROPE – objava drugog poziva na dostavu projektnih prijedloga i poziv na nacionalni info dan	EU	13.05.2016.	Jedinice lokalne (regionalne) samouprave, javne ustanove, privatne neprofitne organizacije	Program međuregionalne suradnje INTERREG EUROPE 2014.-2020. promiče razmjenu iskustava o tematskim ciljevima među partnerima diljem Europske unije. Program identificira i širi dobru praksu s ciljem njezinog prijenosa prvenstveno na Operativne programe u okviru ulaganja za rast i radna mjesta, ali i na programe u okviru europske teritorijalne suradnje. U teritorijalnom smislu obuhvaća cijeli teritorij Europske unije, Norvešku i Švicarsku, te je sufinanciran od strane Europskog fonda za regionalni razvoj. Do 2020. godine državama sudionicama će na raspolaganju biti 359 milijuna eura za međuregionalnu	TERITORIJALNA SURADNJA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					suradnju s ciljem istraživanja i inovacija, konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, ekonomije s niskom razinom ugljika te okolišne i resursne učinkovitosti.	
12	Izravne potpore u poljoprivredi za 2016. godinu	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	15.05.2016.	Aktivni poljoprivrednici upisanih u Upisnik poljoprivrednika	Putem jedinstvenog zahtjeva moguće je zatražiti potporu za: – izravna plaćanja iz Programa izravnih plaćanja; – plaćanja u iznimno osjetljivim sektorima: mliječne krave, rasplodne krmače, djevičansko i ekstra djevičansko maslinovo ulje i duhan. Od ove godine poljoprivrednici mogu ostvariti nova prava na plaćanja isključivo iz Nacionalne rezerve ili prijenosom prava od drugog poljoprivrednika.	POLJOPRIVREDA
13	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa sustavnog gospodarenja energijom na području Splitsko-dalmatinske županije za 2016.	Splitsko-dalmatinska županija	15.05.2016.	Fizičke osobe, jedinice lokalne samouprave	Predmet Javnog poziva je prikupljanje ponuda za sudjelovanje u sufinanciranju projekata Programa sustavnog gospodarenja energijom na području Splitsko-dalmatinske županije. Projekt 1: Poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u obiteljskim kućama; prihvatljive aktivnosti su oprema i ugradnja sunčevog kolektorskog sustava za grijanje potrošne vode i/ili prostora za kućanstvo i oprema i ugradnja fotonaponske elektrane za potrebe kućanstva. Projekt 2: Poticanje povećanja energetske učinkovitosti obiteljskih kuća; prihvatljive aktivnosti su izgradnja/sanacija toplinske izolacije vanjske ovojnice i ugradnja/zamjena vanjske stolarije. Projekt 3: Poticanje smanjenja potrošnje energije i svjetlosnog zagađenja javne rasvjete; prihvatljive aktivnosti su izrada projektne dokumentacije, modernizacija postojećih sustava (zamjena starih neučinkovitih s novim učinkovitijim žaruljama), izgradnja nove javne rasvjete i uspostava sustava upravljanja javnom rasvjetom.	ENERGETIKA
14	Javni natječaj za za podnošenje prijave za dodjelu sredstava iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014.	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, šumarstvu i ribarstvu	16.05.2016.	Fizičke ili pravne osobe upisane u Vinogradarski registar	Prihvatljive aktivnosti su: izgradnja/rekonstrukcija nepokretne imovine, kupnja novih strojeva i opreme, uključujući i računalne programe te opći troškovi vezani uz navedene izdatke. Ukupno prihvatljivi troškovi po projektu su 3.000.000,00 € . Minimalni	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	– 2018. za mjeru Investicija u vinarije i marketing vina				iznos potpore po projektu je 5.000,00 €, a maksimalni je: – 1.500.000,00 € za mikro, mala i srednja poduzeća; – 750.000,00 € za velika poduzeća s manje od 750 zaposlenih ili prometom manjim od 200.000.000,00 €; – 550.000,00 € za velika poduzeća koja imaju 750 ili više zaposlenih ili promet od 200.000.000,00 €.	
15	Javni natječaj za podnošenje prijava za dodjelu sredstava iz Nacionalnog programa pomoći sektoru vina 2014. – 2018. za mjeru Restrukturiranje i konverzija vinograda	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, šumarstvu i ribarstvu	16.05.2016.	Fizičke ili pravne osobe upisane u Vinogradarski registar	Prihvatljive aktivnosti su: ulaganja vezana uz zamjenu sorte/sorata i premještanje vinograda i ulaganja prihvatljiva u okviru poboljšanja vinogradarskih tehnika upravljanja vinogradom (uz promjenu sorte ili uz zadržavanje iste sorte). Ukupno prihvatljivi troškovi po projektu u mjeri Restrukturiranje su 1.500.000,00 € . Minimalni iznos potpore po projektu je 5.000,00 €, a maksimalni 750.000,00 €. Razina potpore iznosi 50% ukupno prihvatljivog troška, ali ne više od maksimalnog iznosa za pojedinu aktivnost.	POLJOPRIVREDA
16	Ključna aktivnost 3: Podrška reformi politike – Socijalna uključenost u području obrazovanja, osposobljavanja i mladih	EU	30.05.2016.	Tijela državne uprave izuzev Vlade i ministarstava, mala i srednja poduzeća, instituti, fakulteti, neformalna udruženja i inicijative, razvojne agencije, Osnovne škole, srednje škole, ustanove	Natječaj je otvoren s ciljem podrške projektima u području obrazovanja, osposobljavanja i mladih kojima je cilj poboljšati i širiti inovativne dobre prakse. Prijava se treba odnositi na jedan od dva sljedeća opća cilja: 1. sprečavanje nasilne radikalizacije i promicanje demokratskih vrijednosti, temeljnih prava, međukulturalnog razumijevanja i aktivnog građanstva; 2. poticanje uključenosti osoba koje se školuju, a koje su u nepovoljnom položaju uključujući i osoba migrantskog podrijetla, uz sprečavanje i suzbijanje diskriminacije. Ukupna bespovratna sredstva dostupna za sufinanciranje iznose 13.000.000,00 EUR .	OBRAZOVANJE
17	„Europska nagrada za promicanje poduzetništva 2016“	EU	31.05.2016.	Nacionalne organizacije, jedinice lokalne i regionalne samouprave, javno-privatna partnerstva tijela	Ova nagrada lansirana je kako bi se kroz primjere najboljih politika i praksi otvorile nove mogućnosti koje mogu biti od koristi za lokalnu i regionalnu razinu s ciljem razvoja poduzetništva, zapošljavanja i zadržavanja stanovništva u njihovim sredinama. Nagrada obuhvaća područje šest kategorija: 1. Promicanje poduzetničkog duha	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				javne vlasti i poduzetnika, poslovne organizacije	2. Ulaganje u poduzetničke vještine 3. Pобоljšanje poslovnog okruženja 4. Poticanje internacionalizacije poslovanja 5. Potpora razvoju zelenog tržišta i učinkovito korištenje resursa 6. Odgovorno i uključivo poduzetništvo	
18	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa „Tehnološki razvoj, istraživanje i primjena inovacija“ za 2016. godinu	Splitsko-dalmatinska županija	31.05.2016.	Centri izvrsnosti, tehnološki parkovi, uredi za transfer tehnologija, fakulteti, instituti, te mala i srednja poduzeća	Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje ponuda za sufinanciranje Programa tehnološki razvoj, istraživanje i primjena inovacija. Aktivnosti koje će se sufinancirati su i iznosi sufinanciranja sadržani su u slijedećim mjerama: Mjera 1. Sufinanciranje razvojno-istraživačkih projekata - sufinanciranje nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu do 30%, ali ne više od 100.000,00 kn. Mjera 2. Sufinanciranje pripreme i rada na razvojnim projektima kroz EU fondove - sufinanciranje nepovratnim novčanim sredstvima u iznosu do 15%, ali ne više od 100.000,00 kn. Mjera 3. Sufinanciranje inovacija - do 30% za mikro i mala poduzeća, ne više od 100.000,00 kn, do 15% za srednja poduzeća, ne više od 100.000,00 kn i do 30% za ostale, ne više od 100.000,00 kn.	TEHNOLOGIJA I ISTRAŽIVANJE
19	Potpora za ulaganja u infrastrukturu vezano uz razvoj, modernizaciju i prilagodbu poljoprivrede i šumarstva, tipa operacije 4.3.3.Ulaganje u šumsku infrastrukturu	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju	07.06.2016.	Šumoposjednici, udruženja šumoposjednika/šumovlasnika, trgovačka društva i druge pravne osobe i tijela državne uprave	Predmet natječaja je dodjela sredstava sukladno uvjetima propisanih Pravilnikom o provedbi mjere 04 »Ulaganja u fizičku imovinu«, podmjere 4.3. »Potpora za ulaganja u infrastrukturu vezano uz razvoj, modernizaciju i prilagodbu poljoprivrede i šumarstva«, tipa operacije 4.3.3. »Ulaganje u šumsku infrastrukturu« iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. Sredstva javne potpore iznose ukupno 3.500.000 EUR. Potpora podrazumijeva dodjelu namjenskih bespovratnih novčanih sredstava za sufinanciranje ulaganja koja su predmet Pravilnika i ovoga natječaja. Intenzitet javne potpore po projektu iznosi 100% od ukupnih prihvatljivih troškova. Sredstva potpore osiguravaju se iz proračuna Europske unije i Republike Hrvatske.	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
20	Povećanje broja kvalitetnih radnih mjesta, osposobljavanje i stažiranje u turističkom sektoru NOVO!	EU	09.06.2016.	Državna tijela, predstavnici akademskog sektora, organizacije aktivne u turizmu, organizacije civilnog društva.	Opći cilj natječaja je olakšati stvaranje kvalitetnih radnih mjesta te potaknuti osposobljavanje i stažiranje u turističkom sektoru diljem zemalja Europske unije, s posebnim naglaskom na mala i srednja poduzeća. Prihvatljive aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> • Razvoj alata za promoviranje karijera u turizmu, • Organizacija događanja za promociju karijera u turizmu i olakšavanje mobilnosti u zemljama Europske unije, • Organizacija obuke za poduzetnike u turističkom sektoru, • Organizacija obuke za osobe koje traže posao u turističkom sektoru, • Izrada i provedba planova komunikacije i vidljivosti. Maksimalna stopa sufinanciranja je 75% ukupnih prihvatljivih troškova projekta.	TURIZAM
21	Prvi Poziv na dostavu projektnih prijedloga – Interreg IPA program prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014. – 2020.	EU	10.06.2016.	Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Crna Gora	Objavljen je Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga za Interreg IPA program prekogranične suradnje Hrvatska – Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014. – 2020. Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga otvoren je za četiri prioritetne osi programa:- Prioritetna os 1: Pобољšanje kvalitete socijalnih i zdravstvenih usluga u programskom području - Prioritetna os 2: Zaštita okoliša i biološke raznolikosti, poboljšanje prevencije rizika te promicanje održive energije i energetske učinkovitosti - Prioritetna os 3: Doprinošenje razvoju turizma i očuvanje kulturne i prirodne baštine - Prioritetna os 4: Jačanje konkurentnosti i razvoja poslovnog okruženja u programskom području. Ukupna vrijednost poziva je 25.016.349,00 EUR od kojih 21.262.897,00 EUR predstavlja EU sufinanciranje, a 3.752.452,00 EUR predstavlja nacionalno sufinanciranje.	PREKOGRANIČNA SURADNJA
22	Javni poziv za provedbu Programa potpore	Splitsko-dalmatinska	13.06.2016.	Fizičke i pravne osobe	Potpورا se odobrava ovisno o veličini poljoprivrednih površina:	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko-dalmatinske županije za Mjeru 1. Okrupnjavanje poljoprivrednog posjeda i uređenje poljoprivrednog zemljišta u 2016 godini	županija			<p>A) Za okrupnjavanje poljoprivrednog posjeda: u visini do 50% prihvatljivih troškova za poljoprivredne površine od 0,25 do 1 ha , i 40% prihvatljivih troškova za poljoprivredne površine od 1 ha do 5 ha.</p> <p>B) Za uređenje poljoprivrednog zemljišta: u visini do 50% prihvatljivih troškova za poljoprivredne površine od 0,25 do 1 ha , i 40% prihvatljivih troškova za poljoprivredne površine od 1 ha do 5 ha.</p> <p>Za istu poljoprivrednu površinu korisnik može ostvariti pravo na potporu samo jednom u tekućoj godini.</p> <p>Maksimalni iznos potpore u tijeku jedne godine u Mjeri 1. podmjeri A i iznosi 15.000,00 kuna i u podmjeri B iznosi 15.000,00 kuna.</p> <p>Maksimalni iznos potpore u tijeku jedne godine po pojedinoj pravnoj ili fizičkoj osobi kada je ona korisnik Mjera iz Programa iznosi 15.000,00 kuna.</p>	
23	Javni poziv za provedbu Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko-dalmatinske županije za Mjeru 2. Primjena stajskog gnojiva i provedba nitratne direktive u 2016 godini	Splitsko-dalmatinska županija	13.06.2016.	Fizičke i pravne osobe	<p>Potpore za Mjeru 2. Primjena stajskog gnojiva i provedba nitratne direktive odobrit će se onom poljoprivrednom uzgajivaču stoke i proizvođaču koji ima potrebnu dokumentaciju o izvršenim poslovima, izvedenim u tekućoj financijskoj godini.</p> <p>Potpore se odobrava ovisno o broju uvjetnih grla(UG) poljoprivrednog gospodarstva:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Poljoprivredna gospodarstva koja imaju od 1UG do 15 UG, u visini do 50% prihvatljivih troškova i • Poljoprivredna gospodarstva koja imaju više od 15 UG, u visini do 40% prihvatljivih troškova. <p>Maksimalni iznos potpore u tijeku jedne godine u Mjeri 2. iznosi 15.000,00 kuna.</p>	POLJOPRIVREDA
24	Javni poziv za provedbu Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko-dalmatinske županije za Mjeru 3. Posebne mjere pomoći za sektor stočarstva	Splitsko-dalmatinska županija	13.06.2016.	Fizičke i pravne osobe	<p>Obnavljanje stočnog fonda odobrit će se onom poljoprivrednom uzgajivaču stoke i prerađivaču proizvoda istih koji ima potrebnu dokumentaciju o izvršenim poslovima, provedenim u tekućoj financijskoj godini.</p> <p>Potpore se odobrava ovisno o sektoru proizvodnje:</p> <p>1) Govedarstvo: gospodarstva koja se bave proizvodnjom mlijeka te povećavaju stado i proizvodnju: do 10 uzgojenih/novokupljenih bređih junica(steonih)/mliječnih krava maksimalan iznos</p>	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>potpore je 10.000,00 kuna, a gospodarstva koja uzgajaju vlastiti pomladak (telad do 6 mjeseci starosti) do 5 grla ostvaruju pravo na potporu u maksimalnom iznosu od 2.500,00 kuna (uzgoj ženske teladi) do ulaska u proizvodnju.</p> <p>2) Ovčarstvo i kozarstvo: gospodarstva koja se bave proizvodnjom ovčjeg/kozjeg mlijeka ili mesa janjetine/jaretine te povećavaju stado i proizvodnju iz vlastitog uzgoja/kupnjom: do 50 uzgojenih/novokupljenih šilježica, jarica/ovaca, koza maksimalan iznos potpore je 10.000,00 kuna, a gospodarstva koja uzgajaju vlastiti podmladak do 20 grla ostvaruju pravo na potporu u maksimalnom iznosu od 2.000,00 kuna (uzgoj ženske janjadi, jaradi do ulaska u proizvodnju i uzgoj muške janjadi, jaradi koja se nalaze u performans testu za rasplod).</p> <p>3.Ostale izvorne i zaštićene pasmine domaćih životinja: gospodarstva koja se bave uzgojem i povećavaju stado/jato ostalih izvornih i zaštićenih pasmina domaćih životinja ostvaruju pravo na potporu: -100 kn/grlu magarca-grla starija od 12 mjeseci(obvezno čipiranje) -20 kn/kljunu kokoši hrvatice(obvezno prstenovanje).</p>	
25	URBACT III Prvi poziv za dostavu projektnih prijedloga 'Mreža za provedbu integriranih strategija/akcijskih planova održivog urbanog razvoja (Implementation Networks)'	EU	22.06.2016.	Gradovi	<p>Kroz Poziv će se odabrati do 15 Mreža za provedbu čiji je glavni cilj jačanje kapaciteta europskih gradova u provedbi integriranih strateških dokumenata održivog urbanog razvoja. Tijekom projekta partneri će razmjenjivati iskustva i izraditi operativni okvir koji je potreban za provođenje strateških dokumenata. Operativni okvir bi trebao sadržavati konkretna rješenja i potrebne instrumente za zadani izazov koji su gradovi identificirali. Svaku mrežu projektnih partnera čini od 7 do 9 gradova partnera iz najmanje 3 države članice, a puno partnerstvo bi trebalo biti uspostavljeno u trenutku prijave projektnog prijedloga. Ukupni proračun svake mreže iznosi između 600.000 € i 750.000 €.</p>	URBANI RAZVOJ
26	Natječaj za prijavu istraživačkih projekata	Hrvatska zaklada za	30.06.2016.	Visoka učilišta, javni znanstveni	Cilj natječaja je potaknuti natjecanje istraživačkih projekata u formi istraživačkih konzorcija sastavljenih	OKOLIŠ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	na Program poticanja istraživačkih i razvojnih aktivnosti u području klimatskih promjena	znanost		instituti, znanstveni instituti, druge pravne osobe koje obavljaju znanstvenu djelatnost	od većeg broja istraživača s različitih institucija, koji će voditi računa o uključivanju mladih znanstvenika te u istraživanju dati fokus na inovativna primjenjiva rješenja. Ukupan proračun natječaja: do 17.000.000,00 kuna . Iznos financiranja po pojedinom projektu: od 500.000,00 kn do 2.000.000,00 kn. Provedbom projekata po ovom Natječaju očekuju se analize i prijedlozi inovacija za povećanje energetske učinkovitosti i korištenja obnovljivih izvora energije, kao i prijedlozi za smanjivanje emisija stakleničkih plinova u industriji, poljoprivredi i drugim sektorima. Ujedno, isti bi trebao doprinijeti i učinkovitijem predviđanju i prevenciji posljedica vremenskih nepogoda koje su posljedice klimatskih promjena.	
27	Prvi Poziv na dostavu projektnih prijedloga za Interreg IPA program prekogranične suradnje Hrvatska – Srbija 2014. – 2020.	EU	01.07.2016.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruge, zadruga, instituti, fakulteti, ministarstva, razvojne agencije, poduzetnički inkubatori, klasteri, osnovne škole, srednje škole, ustanove	Opći cilj je jačanje socijalnog, ekonomskog i teritorijalnog razvoja pograničnog područja koje je uključeno u program prekogranične suradnje. Prvi poziv na dostavu projektnih prijedloga otvoren je za četiri prioritete osi Programa: Poboljšanje kvalitete socijalnih i zdravstvenih usluga u programskom području, Zaštita okoliša i biološke raznolikosti, poboljšanje prevencije rizika te promicanje održive energije i energetske učinkovitosti, Doprinosenje razvoju turizma i očuvanje kulturne i prirodne baštine, Jačanje konkurentnosti i razvoja poslovnog okruženja u programskom području. Ukupna vrijednost poziva je 15.009.809,00 EUR od kojih 12.758.338,00 EUR predstavlja EU su-financiranje, a 2.251.471,00 EUR predstavlja nacionalno su-financiranje.	PREKOGRANIČNA SURADNJA
28	Poziv na dostavu prijave u ograničenom postupku odabira područja za provedbu mehanizma integriranih teritorijalnih ulaganja (ITU mehanizam)	Ministarstvo regionalnog razvoja i EU fondova	15.07.2016.	Gradovi Split, Rijeka, Osijek, Slavonski Brod, Zadar, Pula i Zagreb	Cilj ovog poziva je odabir urbanih područja u Republici Hrvatskoj u kojima će se provoditi ITU mehanizam. ITU mehanizam je mehanizam za provedbu aktivnosti održivog urbanog razvoja koje imaju naglašenu teritorijalnu dimenziju u razdoblju 2014. – 2020. godine te omogućava pružanje financijske potpore za provođenje integriranih aktivnosti. Financiranje putem ITU mehanizma moguće je iz sedam prioriteta osi u	REGIONALNI RAZVOJ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					okviru dva različita operativna programa – OPKK i OPULJP, što omogućava financiranje provedbe složenih strategija razvoja urbanih područja. U sklopu ovog poziva ne dodjeljuju se bespovratna sredstva. Prijavitelj koji zadovolji minimalan bodovni prag dobit će status ITU područja i postati prihvatljiv za korištenje dijela financijskih sredstava namijenjenih za provedbu ITU mehanizma. Izdvojena sredstva bit će na raspolaganju za financiranje projekata urbanog razvoja na području jedinica lokalne samouprave koje čine odabrano ITU područje. Ukupna indikativna alokacija u sklopu ITU mehanizma iznosi 345.351.269 EUR (253.351.269 EUR iz Europskog fonda za regionalni razvoj, 50.000.000 EUR iz Kohezijskog fonda i 42.000.000 EUR iz Europskog socijalnog fonda).	
29	Javni poziv za podnošenje zahtjeva za potpore iz Mjere 4. Legalizacija objekata za obavljanje primarne proizvodnje poljoprivrednih proizvoda iz Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije za 2016.	Splitsko-dalmatinska županija	31.08.2016.	Fizičke i pravne osobe	Predmet ovog Javnog poziva je prikupljanje zahtjeva za potporu iz Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Splitsko dalmatinske županije za Mjeru 4. Legalizacija objekata za obavljanje primarne proizvodnje poljoprivrednih proizvoda za 2016. godinu. Prihvatljivi troškovi projekta, za koje se može ostvariti potpora su: -Troškovi geoedeta, ovlaštenih arhitekata i ovlaštenih inženjera građevinarstva u iznosu do 50% opravdanih troškova izrade dokumentacije potrebne za legalizaciju objekta sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, a najviše do 15.000,00 kuna .	POLJOPRIVREDA
30	JAVNI POZIV za podnošenje zahtjeva za bespovratna sredstva iz Programa „Cjeloživotno obrazovanje“ za 2016. godinu	Splitsko-dalmatinska županija	31.08.2016.	Jedinice lokalne samouprave, poduzetnici, udruge, znanstvene institucije	Predmet ovog Javnog poziva je javno prikupljanje ponuda za neposredno sudjelovanje Splitsko-dalmatinske županije u sufinanciranju mjera Programa cjeloživotnog obrazovanja. Iznosi sufinanciranja i aktivnosti koje će se sufinancirati su: Mjera 1. Sufinanciranje potpornih institucija (poticanje osnivanja i rada potpornih institucija: poduzetnički inkubatori i poduzetnički centri) - 50.000,00 kn .	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Mjera 2. Sufinanciranje međunarodnih konferencija i stručnih skupova na temu ključnih suvremenih tehnologija, a koji se održavaju na području Županije – od 50.000,00 kn do 200.000,00 kuna. Mjera 3. Lokalno partnerstvo za zapošljavanje - 30.000,00 kuna.	
31	JAVNI POZIV za sufinanciranje projekata sredstvima PROJEKTA PODUZETNIČKOG KAPITALA ZA INOVACIJE I PODUZETNIŠTVO – Projektna komponenta II: Fond za poticanje ulaganja u kapital u ranoj fazi financiranja	HAMAG BICRO	01.09.2016.	Subjekti malog gospodarstva	Program osigurava sufinanciranje inovativnih subjekata malog gospodarstva u Republici Hrvatskoj putem uvjetnih zajmova koji se odobravaju uz uvjet izvršenog ulaganja u vlasnički kapital Primatelja ulaganja od strane prihvatljivih privatnih ulagača. Ciljevi Programa su: -Poticanje ulaganja u vlasnički kapital inovativnih MSP-ova i novoosnovanih poduzeća od strane prihvatljivih ulagača u svrhu daljnjeg razvoja i/ili komercijalizacije inovativnog proizvoda ili usluge. -Pružanje podrške razvoju inovativnih MSP-ova i novoosnovanih poduzeća do faze u kojoj su dobro pozicionirani za prihvatanje ulaganja od strane privatnih fondova poduzetničkog kapitala. Za provedbu Programa planiran je ukupan iznos od 2,5 milijuna eura.	PODUZETNIŠTVO
32	Natječaj za dodjelu potpora obrtništvu grada Splita u 2016. godini	Grad Split	15.09.2016.	Obrti	Predmet ovog natječaja je dodjela bespovratnih financijskih sredstava u obliku potpore male vrijednosti. Potpore se dodjeljuju za slijedeće namjene: a. uređenje poslovnog prostora - uključuje grube i završne građevinske radove s utrošenim materijalom po specificiranim troškovničkim stavkama u poslovnom prostoru smještenom na području grada Splita; b. nabavu opreme - uključuje nabavu strojeva, alata, računalne opreme i računalnih programa namijenjenih isključivo za obavljanje registrirane djelatnosti; c. unaprjeđenje kvalitete turističko-ugostiteljske ponude – uključuje troškove edukacije vlasnika i /ili zaposlenih za obrte registrirane za obavljanje turističko-ugostiteljske djelatnosti;	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>d. ulaganje u marketinške aktivnosti – uključuje kreiranje vizualnog identiteta, dizajniranje proizvoda, izradu web stranice, promidžbenog materijala i oglašavanje u svrhu obavljanja registrirane djelatnosti;</p> <p>e. uvođenje i implementiranje sustava upravljanja kvalitetom i okolišem – uključuje uvođenje sustava, certificiranje te obnovu certifikata.</p> <p>Sredstva potpore dodjeljuju se za pokriće troškova izvršenog ulaganja u 2016. godini i to isključivo u razdoblju od dana objave do dana završetka ovog Natječaja. Jedan poduzetnik (podnositelj zahtjeva) može podnijeti samo jedan zahtjev za dodjelu sredstava potpore i to za jednu ili više namjena iz prethodne točke s tim da se sredstva potpore odobravaju samo za 80% troškova izvršenog ulaganja, a najviše do 20.000,00 kuna.</p>	
33	Poziv na podnošenje prijedloga 2016. – Program Erasmus+	EU	04.10.2016.	Instituti, fakulteti, osnovne škole, srednje škole, ustanove	<p>Ciljevi ovog Poziva su između ostalog da se stope prijevremenog napuštanja školovanja smanje na razinu ispod 10% i da se omogući da najmanje 40% osoba u dobi od 30 do 34 godine dobije diplomu tercijarnog ili jednako vrijednog obrazovanja. To podrazumijeva i vodeće inicijative, posebno „Mladi u pokretu” i Program za nove vještine i radna mjesta. Zatim borba protiv visoke stope nezaposlenosti u Europi, osobito nezaposlenosti mladih i dugoročne nezaposlenosti, promicanju kulture cjeloživotnog učenja, ublažavanju društvene isključenosti i promicanju aktivnog građanstva. Kvalitetna stažiranja i naukovanja, uključujući ona iz mikropoduzeća te malih i srednjih poduzeća, potrebna su kako bi se premostila praznina između znanja koje se dobije obrazovanjem i osposobljavanjem te vještina i sposobnosti koje se traže u svijetu rada te kako bi se povećala zapošljivost mladih. Ukupni proračun dodijeljen ovome pozivu na podnošenje prijedloga iznosi 1.871.100.000,00 EUR.</p>	OBRAZOVANJE, ZAPOŠLJAVANJE
34	Poziv za iskaz interesa u području suradnje na razmjeni znanja - "Znanje	Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga	Do iskorištenja sredstava, najkasnije do	Udruge	Poziv je namijenjen isključivo udrugama za iskazivanje interesa za suradnju s Nacionalnom zakladom u području razmjene znanja kroz sudjelovanje na	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	bez granica".	društva	10.11.2016.		međunarodnim skupovima (A) i dolaskom međunarodnih stručnjaka u RH (B). U okviru ovog Poziva moguće je ostvariti i sufinanciranje za predstavljanje RH sudjelovanjem predstavnika udruga u međunarodnim programskim mrežnim organizacijama i/ili institucijama (C).	
35	NATJEČAJ za prijavu projekata od interesa za Grad Split u okviru raspoloživih sredstava iz Proračuna Grada Splita za 2016. godinu sa projekcijama za 2017.-2018. godinu	Grad Split	Do 01.12.2016. godine, odnosno do iskorištenja planiranih sredstava	Udruge	<p>Cilj Natječaja je financiranje projekata od interesa za Grad Split čime se osigurava transparentnost dodjele financijskih sredstava i omogućava dobivanje što je moguće većeg broja kvalificiranih prijava, odnosno odabir najkvalitetnijih projekata, te se šira javnost obavještava o prioritetnim područjima djelovanja. Prioriteti za dodjelu sredstava su projektne aktivnosti kojima se pospješuje realizacija općeg i specifičnog cilja ovog Natječaja, a koje su usmjerene na sljedeća prioritetna područja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - promicanje i zaštita ljudskih prava i ravnopravnost spolova - demokratizacija i razvoj civilnog društva - potpora institucionalnom znanstvenom, istraživačkom i stručnom djelovanju - aktivnosti usmjerene na obilježavanje spomendana i obljetnica - javno zagovaranje (lobiranje, kampanje, direktne akcije) - organiziranje slobodnog vremena (izleti, rekreacija, kreativne aktivnosti). <p>Ukupno planirana vrijednost Natječaja je 450.000,00 kuna. Najmanji ukupni iznos koji se jednoj udruzi može odobriti putem ovog Natječaja je iznos od 1.000,00 kuna, a najviši je iznos od 25.000,00 kuna.</p>	UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
36	Natječaj za financiranje projekata udruga od općeg značaja za splitsko-dalmatinsku županiju za 2016. godinu	Splitsko-dalmatinska županija	Do isteka sredstava, najkasnije 15.12.2016.	Udruge	Splitsko-dalmatinska županija poziva sve udruge čije su aktivnosti usmjerene općoj dobrobiti i poboljšanju kvalitete života društvene zajednice, a kojima je financijska pomoć potrebna u realizaciji projekta iz području djelovanja: branitelja i stradalnika Domovinskog rata, demokratske i političke kulture, duhovnosti, gospodarstva, hobističkih djelatnosti, kulture i umjetnosti, ljudskih prava, međunarodne suradnje, obrazovanja, znanosti i istraživanja, održivog razvoja, socijalnih djelatnosti, sporta, tehničke kulture, zaštite zdravlja, zaštite okoliša i prirode, zaštite i spašavanja te ostalih područja djelovanja da se prijave na financijsku podršku projektima koji doprinose sustavnom i održivom društvenom razvoju.	UDRUGE
37	Javni poziv za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2016. godinu	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	15.12.2016.	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, ustanove	Predmet javnog poziva je dodjela sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini u skladu s uvjetima propisanim Pravilnikom o uvjetima i kriterijima dodjeljivanja sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini. Kroz Fond se mogu sufinancirati svi prihvatljivi troškovi provedbe EU projekata utvrđeni ugovorima o EU projektima, vodeći pri tome računa o poštivanju načela izbjegavanja dvostrukog financiranja. Sredstva Fonda se dodjeljuju isključivo radi sufinanciranja dijela sredstava koje je korisnik na temelju ugovora o EU projektu dužan osigurati iz vlastitih izvora (učesće korisnika) u provedbi EU projekta. Udio sredstava za sufinanciranje EU projekata određuje se prema indeksu razvijenosti jedinice lokalne odnosno područne (regionalne) samouprave prema mjestu ulaganja za koja se dodjeljuju sredstva. Raspoloživi iznos sredstava koji se dodjeljuje u postupku javnog poziva je 135.000.000,00 HRK.	REGIONALNI RAZVOJ
38	Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude hotela	Ministarstvo poduzetništva i obrta	31.12.2016.	Mali i srednji poduzetnici, obrtnici	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 40 milijuna EUR. Poziv je namijenjen MSP-ima kako bi se potaknule investicije u	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					početna ulaganja povezana s izgradnjom novih, proširenjem kapaciteta i/ili povećanjem kvalitete postojećih hotela, uključujući diversifikaciju ponude hotela na usluge koje hotel prethodno nije nudio, a s ciljem produljenja turističke sezone i podizanja konkurentnosti MSP-a u turizmu.	
39	Promicanje održivog korištenja prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije/EU	31.12.2017.	Javne ustanove za upravljanje nacionalnim parkom i parkom prirode	Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije objavilo je ograničeni poziv na dostavu projektnih prijedloga namijenjenih održivom korištenju prirodne baštine u nacionalnim parkovima i parkovima prirode s ciljem doprinosa održivom društveno-gospodarskom razvoju na lokalnoj/regionalnoj razini što primarno podrazumijeva povećanje privlačnosti i obrazovnog kapaciteta te uspostava boljeg upravljanja posjetiteljima u ovim zaštićenim područjima od državnog značaja. Ukupna vrijednost sredstava je 380 milijuna kuna . U sklopu ovog Poziva, prihvatljive su sljedeće aktivnosti: priprema studijske i projektne dokumentacije (rekonstrukcija i/ili izgradnja posjetiteljske infrastrukture uključujući opremanje te razvoj posjetiteljskih sadržaja i proizvoda, edukacija i interpretacija, promocija i marketing destinacije na temu prirodne baštine).	ZAŠTITA OKOLIŠA
40	Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora - Aktivnost 4c1.1 „Priprema projektne dokumentacije za energetske obnovu i poticanje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“	Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava Obustavljeno od 15.12.2015	Javna visoka učilišta, javne znanstvene organizacija, jedinice regionalne (područne) samouprave, sveučilišta, škole, vrtići	Javni poziv se provodi u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Prioritet 4 „Promicanje energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije“; Specifični cilj 4c1 „Smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora“; Aktivnost 4c1.1 „Priprema projektne dokumentacije za energetske obnovu i poticanje OIE u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“. Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 600 tisuća eura za projektne dokumentaciju .	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
41	Javni poziv za projekte energetske obnove i uvođenja obnovljivih izvora energije za škole, vrtiće, visokoškolske i druge odgojno obrazovne ustanove	Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja	31.12. 2020.g., odnosno do iskorištenja sredstava	Javna visoka učilišta, jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, škole, vrtići	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijedloga odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 50.000.000,00 kuna . Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom projektnom prijedlogu iznosi 30.000,00 kuna , a najviši 5.000.000,00 kuna . Specifičan cilj 4c1 je smanjenje potrošnje energije u zgradama javnog sektora, Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020., pružajući bespovratna sredstva u svrhu provedbe mjera koje pridonose ispunjenju obveze koja proizlazi iz Direktive o energetske učinkovitosti (2012/27/EU), a što se ogleda u smanjenju potrošnje primarne energije u zgradama javnog sektora.	ENERGETSKA UČINKOVITOST
e- savjetovanje						
42	Indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga* za 2016. godinu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020					
43	Indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2016. godinu u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.					
44	Godišnji plan natječaja, odnosno javnih poziva za financiranje programa i projekata koje provode udruge u Gradu Splitu za 2016. godinu					